
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56 abgegebene Umfragen (Aktive Mitglieder Hiddingen + Schwitschen = 65). 

Nicht eindeutig beantwortete Fragen sowie doppelte Kreuze wurden nicht gewertet. 
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2) Welchen Namen sollte diese Wehr dann tragen?

Ja; 45; 83%

Nein; 9; 17%

1) Würdest Du in einer gemeinsamen Feuerwehr aus 
Hiddingern und Schwitschern Dienst tun wollen?
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3) Was ist der richtige Zeitpunkt für die 
organisatorische Veränderung?


